

## Text of Mid-Day Urdu News Bulletin

23 Feb 2018 at 1230 hrs.

عدولی

پاکستانی فوج نے کپوارہ ضلع کے ٹنگڈار سیکٹر میں جنگ بندی معاہدے کی پھر خلاف ورزی کی ہے۔ دفاعی ذرائع کے مطابق پاکستانی فوج نے کل شب آٹھ بجے ٹنگڈار سیکٹر میں کنٹرول لائن کے متصل تاڑ اور جاہڈی علاقوں میں بلااشتعال کے گولہ باری کی۔ بھارتی فوج نے بھی جوابی کارروائی کی۔ بھارتی علاقے میں کسی جانی یا مالی نقصان کی کوئی اطلاع نہیں ہے۔

مودی ٹراڈاؤ

وزیراعظم نریندر مودی آج نئی دہلی میں دورے پر آئے ہوئے کینڈا کے وزیراعظم جسٹن ٹروڈاؤ سے وفود کی سطح کی بات چیت کریں گے جس دوران دونوں رہنما باہمی مفادات کے کئی معاملات پر تبادلہ خیال کریں گے۔ جس کے بعد مختلف شعبوں میں کئی سمجھوتوں پر دستخط ہونے کی امید ہے۔

سمن

پنجاب نیشنل بینک میں گیارہ ہزار 400 کروڑ روپے کی مبینہ دھوکہ دہی کیس میں کے Nirav Modi انفورسمنٹ ڈائریکٹوریٹ کے سامنے پیش نہ ہونے کے تناظر میں Nirav Modi خلاف پھر سے سمن جاری کئے گئے ہیں۔ ڈائریکٹوریٹ کے ذرائع کے مطابق بھیج کر اپنا پاسپورٹ معطل کئے جانے اور email نے انفورسمنٹ ڈائریکٹوریٹ کو ایک Modi سے Nirav Modi زیرالتوا کاروباری معاملات کو پیش نہ ہونے کی وجہ بتایا ہے۔ ذرائع کے مطابق تحقیقات میں شامل ہونے اور اس مہینے کی 26 تاریخ کو ممبئی میں مرکزی جانچ ایجنسی کے سامنے املاک SEZ حاضر ہونے کو کہا گیا ہے۔ ادھر انکم ٹیکس محکمے نے حیدرآباد میں گیتانجلی گروپ کی کے تادیبی ڈائریکٹوریٹ ICAI قرق کردی ہیں۔ اسی دوران چارٹرڈ اکاؤنٹس کے بھارتی ادارے نے 1949 کے چارٹرڈ اکاؤنٹس ایکٹ اور چارٹرڈ اکاؤنٹس کے اعلیٰ ترین ادارے کے ضابطوں کے تحت اپنے طور پر اپنی چھان بین شروع کردی ہے۔

## ڈاکٹر نرمل سنگھ

نائب وزیر اعلیٰ ڈاکٹر نرمل سنگھ نے کہا کہ مخلوط سرکار کی طرف سے پچھلے تین برسوں کے دوران حصولیابیوں کی بدولت ریاست میں ترقیاتی عمل میں زبردست تبدیلی لائی گئی۔ نائب وزیر اعلیٰ نے ان باتوں کا اظہار کل جموں میں ایک اعلیٰ سطحی میٹنگ کی صدارت کرنے کے دوران کیا۔ مختلف سیکٹروں میں درج کی حصولیابیوں کا ذکر کرتے ہوئے نائب وزیر اعلیٰ نے کہا کہ ان حصولیابیوں کی بدولت ریاست میں تعمیر و ترقی کی سرگرمیوں میں زبردست انقلاب درج کیا گیا۔ انہوں نے کہا کہ متعلقہ ایجنسیوں کو ضروری رقومات دستیاب رکھے جاتے ہیں تاکہ وہ مختلف پروجیکٹوں پر عمل آوری میں کسی بھی قسم کی مشکلات کا سامنا نہ کریں۔ میٹنگ میں کئی ریاستی وزراء شامل تھے۔

## چیف سیکریٹری

چیف سیکریٹری بی بی ویاس نے کل جموں میں ڈل۔ نگین جھیلوں کے تحفظ کیلئے مانیٹرنگ کمیٹی کی چودھویں میٹنگ کی صدارت کی۔ کمیٹی نے ریاست میں آبگاہوں کے تحفظ کے سلسلے میں ایک موثر قانون وضع کرنے کی خاطر جامع لیگل فریم ورک تیار کرنے کے سلسلے میں حاصل کی گئی پیش رفت کا جائزہ لیا۔ اس موقع پر چیف سیکریٹری لائنوں نے کہا کہ اس ضمن میں ڈرافٹ پل تمام متعلقہ محکموں میں سرکولیٹ کیا گیا ہے اور انہیں ایک ہفتے کے اندر اندر رد عمل بھیجنے کیلئے کہا گیا ہے۔ کمیٹی نے سائنٹفک ایڈوائزری سفارشات کی عمل آوری کا بھی جائزہ لیا۔ میٹنگ میں بتایا گیا کہ لاوڈا نے انہامی مہم جاری رکھتے ہوئے گذشتہ تین مہینوں میں 77 ڈھانچوں کو منہام کیا۔

## نیٹ

مرکزی وزارت صحت نے یہ وضاحت کی ہے کہ اس سال مئی کے مہینے میں یا اس کے بعد بیرون ملک سے میڈیکل کوالیفیکیشن حاصل کرنے کے خواہشمند بھارتی طالب علموں کیلئے سے اہلیت کا سرٹیفکیٹ لے MCI کوالیفائی کرنا لازمی ہوگا۔ اس طرح جن طالب علموں نے NEET کو پرائمری میڈیکل کورس کیلئے موجودہ ضابطوں کے تحت پہلے ہی داخلہ لے لیا ہے، وہ کوالیفائی کرنے سے مستثنیٰ رہیں گے۔ اس فیصلے کا اطلاق اس سال مئی سے ہوگا۔ وزارت صحت کو شکایتیں موصول ہوئی تھیں جس میں اس پر زور دیا گیا تھا کہ کیلئے کوالیفائی کرنے کی ضرورت سے چھوٹ دی جائے NEET ان طالب علموں کو جو پہلے ہی ملک سے باہر چلے گئے ہیں۔

## نعیمہ مہجور

جموں و کشمیر سٹیٹ وومن کمیشن نے قومی کمیشن برائے خواتین نئی دہلی کے اشتراک سے کل سے رام بن میں خواتین کے حقوق سے متعلق دو روزہ قانونی بیداری پروگرام کا انعقاد کیا۔ چیئر پرسن سٹیٹ وومن کمیشن نعیمہ احمد مہجور نے اس کیمپ کا افتتاح کیا۔ اس موقع پر خطاب کرتے ہوئے انہوں نے لڑکیوں سے کہا کہ وہ اپنے حقوق سمجھ کر قانونی اداروں تک اپنی رسائی کو یقینی بنائیں۔ انہوں نے لڑکیوں سے کہا کہ وہ آگے آکر انہیں درپیش مسائل کو بلاجھجک کے اُجاگر کریں۔ اس موقع پر کئی وکلاء نے خواتین کے حقوق کے مختلف پہلوؤں پر روشنی ڈالی۔

## ناظم تعلیم

ناظم تعلیم کشمیر نے کل انسٹی چوٹ آف ہوٹل میں نے جمنٹ راجباغ سرینگر میں کشمیر ڈویژن کے دس اضلاع سے وابستہ مختلف سکولوں کے 50 خانساماں کو ماسٹر ٹرینرس کے طور تربیت فراہم کرنے کے دس دوزہ تربیتی کورس کا افتتاح کے۔ اس موقع پر انہوں نے کہا کہ مذکورہ انسٹیچوٹ میں تربیت حاصل کرنے کے بعد یہ ماسٹر ٹرینرس اپنے اپنے متعلقہ اضلاع میں تربیتی پروگراموں کا اہتمام کریں گے۔

## بانڈی پورہ

ضلع ترقیاتی کمشنر بانڈی پورہ نے کل نالہ مدھومتی میں ٹراؤٹ فیش بیج ڈال کر فیش سیڈسٹانگ پروگرام لانچ کیا۔ اس موقع پر بتایا گیا کہ نالہ مدھومتی اور نالہ آرِن میناس موسم میں 60 ہزار فیش سیڈسٹاک کئے جارہے ہیں جس سے ضلع میں مچھلیوں کی پیداوار میں خاطرخواہ اضافہ ہوگا۔